11Iro

Amsa: Jluna, 21
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.07.2005 23:07:19

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 18.07.2005 23:15:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/10650/answer/10651




YBaxaemas JIuna! [JuckoMpopT BHU3Y KUBOTA MOXKET OBITh OCTATOYHBLIM SIBIeHHEM. MOKHO
PEeKOMeH0BaTh CBeUM C MHOOMEeTalMHOM 110 1 cBede Ha HOYb B TeueHue 10 gHeU peKTasbHO. [leTe
0oubllle XUOKOCTH (J1:0001). [TUInTe, eciu 4YTo.



